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ATA DA DECIMA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL, COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO,  COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E
MEIO AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM VINTE E DOIS
DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE.
Ao vigésimo segundo dia do mês de setembro de dois mil e vinte às treze horas vinte minutos, na Câmara
Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, Heloisio Rodrigues Alves, Gerson Canal e Nelson Soares da Silva Júnior, Comissão de  Finanças e
Orçamento Alexandro Kill,  Gerson Canal,  Jefferson Hand, Comissão de Educação,  Saúde e Assistência,
Eduardo José Ramos, Heloisio Rodrigues Alves, Nelson Soares da Silva Júnior e o Advogado do Legislativo
Emerson Endlich Araripe Melo que declarou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com o Projeto de
Lei número um de dois mil e vinte, de autoria do vereador Diogo Endlich que Institui área de Segurança
nas Escolas da Rede Municipal de Educação do município de Domingos Martins e dá outras providências.
Após Análise do Projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,  Comissão de
Finanças  e  Orçamento,  Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência  proferiram  voto  favorável  pela
aprovação do mesmo.  Projeto de Lei número quatro de dois mil e vinte  de autoria do vereador Diogo
Endlich  que  Dispõe  sobre  instalação  de  aparelhos  (brinquedos)  adaptados  para  pessoas  (crianças)  com
deficiência nas Escolas Municipais de Ensino Fundamental e em locais de lazer públicos e privados e dá
outras providências.  Após Análise do Projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final,  Comissão de Finanças e Orçamento,  Comissão de Educação,  Saúde e Assistência  proferiram voto
favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de Lei número trinta e nove de dois mil e vinte de autoria da
Mesa Diretora que Fixa os subsídios do Prefeito e Vice-prefeito do município de Domingos Martins para o
mandato 2021-2024.  Após Análise do Projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final,  Comissão de Finanças e Orçamento,  Comissão de Educação,  Saúde e Assistência  proferiram voto
favorável  pela aprovação do mesmo. Projeto de Lei número quarenta de dois mil e vinte  de autoria da
Mesa Diretora, Fixa subsídio dos Secretários Municipais de Domingos Martins para o exercício 2021-2024.
Após Análise do Projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,  Comissão de
Finanças  e  Orçamento,  Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência  proferiram  voto  favorável  pela
aprovação do mesmo.  Projeto de Lei número quarenta e um de dois mil e vinte  de autoria da Mesa
Diretora, que Fixa subsídio dos Vereadores do município de Domingos Martins para a legislatura 2021-2024.
Após Análise do Projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,  Comissão de
Finanças  e  Orçamento,  Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência  proferiram  voto  favorável  pela
aprovação do mesmo. Projeto de Lei número quarenta e sete de dois mil e vinte de autoria do Poder
Executivo que Dispõe Sobre a Alteração do Plano de Amortização de Deficit Atuarial do Regime Próprio de
Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Domingos Martins. Após Análise do Projeto os
membros  da Comissão  de Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento,
Comissão de Educação, Saúde e Assistência proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de
Lei  número cinquenta de dois mil  e vinte  de autoria  do Poder  Executivo que  Autoriza a Abertura de
Crédito Adicional Especial ao Orçamento Vigente do Município de Domingos Martins – ES. Após Análise do
Projeto  os  membros  da Comissão  de Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  Comissão  de  Finanças  e
Orçamento,  Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência  proferiram  voto  favorável  pela  aprovação  do
mesmo.  Projeto de Lei complementar número três de dois mil e vinte de autoria do Poder Executivo que
Altera Dispositivos do Plano Diretor Municipal de Domingos Martins – Lei Complementar Nº 25/2013 e dá
outras Providências.  Após Análise do Projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final,  Comissão de Finanças e Orçamento,  Comissão de Educação,  Saúde e Assistência  proferiram voto
favorável  pela aprovação do mesmo. Veto número dois  de dois mil e vinte referente ao Projeto de Lei
número  trinta  de  dois  mil  e  vinte  de  autoria  do  vereador  Rogério  Manzoli,  que Dispõe  sobre
obrigatoriedade da divulgação de lista de espera por vagas nas creches das unidades escolares de educação
infantil da rede municipal de ensino de Domingos Martins. Após Análise do Veto os membros da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Educação, Saúde e
Assistência proferiram voto favorável pelo acolhimento do Veto. Emenda Modificativa nº 1 ao Projeto de
Lei 41/2020 – de autoria do vereador José Gagno – que Altera a Redação do art 1º e seu paragrafo único do
Projeto  de Lei  nº  41/2020.  Após Análise  do Projeto os  membros da Comissão de Legislação,  Justiça e
Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Educação, Saúde e Assistência proferiram
voto favorável  pela aprovação do mesmo. Projeto de  Decreto Legislativo nº 2/2020,  que Dispõe sobre a
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Aprovação das Contas da Prefeitura Municipal de Domingos Martins Relativas ao Exercício de 2018.Após
Análise do Projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e
Orçamento,  Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência  proferiram  voto  favorável  pela  aprovação  do
mesmo. Contas do Prefeito referente ao ano de dois mil e dezoito aprovado pelo Tribunal de Contas,
Após análise os membros da Comissão de  Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e
Orçamento, Comissão de Educação, Saúde e Assistência aprovaram por unanimidade. Ainda informando que
o Presidentes da Comissão Legislação, Justiça e Redação Final Heloisio Rodrigues Alves e o Presidente da
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Eduardo José Ramos não esteveram presente na reunião, com
falta justificada.  Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às quatorze  horas e  minutos, eu
Claudia  Mara  Kuster  Rocha, servidora  autorizada  para  secretariar  os  trabalhos  desta  comissão,  lavrei  a
presente  Ata  que  vai  devidamente  assinada  por  todos  os  membros  aqui  reunidos,  após  lida  e  achada
conforme. 
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